

Pytania i odpowiedzi w przetargu:

DOSTAWA SIEDMIU NACZEP TERMINALOWYCH DO PRZEWOZU KONTENERÓW

Pytanie otrzymane w dniu: 2022-06-30 13:13

UMOWA

Gwarancja

7.2 Wykreślić „podstawowy okres gwarancji wydłuża się każdorazowo o liczbę dni, w których urządzenie było wyłączone z eksploatacji”. Dostawca udziela 36 miesięcznej gwarancji liczonej od daty przekazania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie może wykreślić przytoczonego zapisu, ponieważ istotny jest dla niego nie tylko nominalny, ale i efektywny czas trwania ochrony gwarancyjnej. Jednocześnie zwracamy Państwa uwagę, iż w aktualnym brzmieniu treści umowy, przy określaniu podstawowego okresu gwarancji liczba 36 miesięcy została zastąpiona liczbą 24 miesięcy, i dopiero w przypadku przedłużenia spowodowanego wyłączeniem z eksploatacji okres gwarancji może ulec przedłużeniu, jednak nie więcej niż o 364 dni. Łączny okres gwarancji nie przekroczy zatem 36 miesięcy.

Aktualne brzmienie tych zapisów w §7.2 projektu umowy:

„Każde urządzenie objęte jest gwarancją na bezawaryjną, normalną pracę przez czas określony przez Dostawcę zgodnie z §7.1, jednak przez **okres nie krótszy niż dwadzieścia cztery miesiące**, licząc od daty podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego (**podstawowy okres gwarancji**) (...) Podstawowy okres gwarancji wydłuża się każdorazowo o liczbę dni, w których urządzenie było przez całą dobę wyłączone z eksploatacji z powodu potrzeby naprawy gwarancyjnej, **nie dłużej jednak niż o 364 dni**”.

7.3 wykreślić “dostawca udziela gwarancji obejmującej wszelkie usterki i awarie, jakie powstaną w okresie 12 miesięcy od dnia wymiany lub naprawy części (...)”.

Odpowiedź:

Zamawiający zwraca Państwa uwagę, iż w aktualnej treści umowy fragment ten brzmi następująco:

(...) Na części naprawione lub wymienione na nowe, Dostawca udziela gwarancji dobrej jakości na okres **12 miesięcy** od dnia wymiany lub naprawy części urządzenia, ale nie krócej niż podstawowy okres gwarancji na urządzenie, w którym część ta została zamontowana.

7.8 – wykreślić punk. Rozszerzenie gwarancji podstawowej

Odpowiedź:

Zamawiający skrócił czas gwarancji należytej jakości prac serwisowych z 12 do 3 miesięcy.



7.10 – wykreślić punk. Rękojmia jest wyłączona z warunków gwarancji grupy.

Odpowiedź:

W aktualnej umowie zapisu 7.10 już nie ma.

Kary

11.3 Wydłużenie terminu na dostosowanie pojazdu do 30 dni roboczych – zmniejszenie stawek dziennych.

Odpowiedź:

W aktualnej treści umowy Zamawiający wydłużył termin na dostosowanie pojazdu do 30 dni przy zachowaniu poziomu stawek dziennych.

11.4 Naprawy będą wykonywane niezwłocznie. Proponujemy usunięcie punktu dotyczącego kar umownych.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił zapisy dotyczące kar umownych w stosunku do propozycji zawartych we wzorze umowy z dnia 04.04.2022 poprzez usunięcie zapisu o karach zastrzeżonych na wypadek zwłoki z realizacją napraw nie objętych gwarancją lub innych czynności uzgodnionych i zleconych Dostawcy. W ocenie Zamawiającego rezygnacja z innych kar zastrzeżonych w umowie mogłaby skomplikować jej wykonywanie, co nie leży w interesie żadnej ze stron.

Świadczenie usług serwisowych.

Prosimy o wykreślenie § o świadczenie usług serwisowych, usługi świadczone są przez zewnętrzne autoryzowane serwisy – zmiana na zapewnienie autoryzowanego serwisu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, aby serwis naczep (jeśli w ogóle zajdzie potrzeba jakichkolwiek prac) był świadczony przez Dostawcę osobiście, a nie przez jego podwykonawcę jako serwis zewnętrzny. Natomiast proponowane ograniczenie, aby Dostawca zobowiązał się jedynie do zapewnienia autoryzowanego serwisu naczep, jest trudne do zaakceptowania. Warunki takiego serwisu byłyby bowiem w chwili rozstrzygnięcia przetargu nieznane, a określone później przez samych serwisantów, mogłyby się bardzo różnić. W rezultacie bez określenia warunków serwisu, niemożliwe byłoby porównanie ofert złożonych w przetargu.


PCC INTERMODAL S.A.
Kierownik Działu Inwestycji i Analiz
Dariusz Jabłoński